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CBoicTBa NpsAIMOYrorbHMKa

Tak Kak NpsiIMOYronbHUK SIBNSIETCA NapannenorpammMoM, To OH obrnagaet
BCEMW CBOMCTBaMV napannenorpaMmma.

1.MpOTMBONONOXHbIE CTOPOHbLI NPSIMOYrOfbHUKA PaBHbI

2. Kaxxgbin yron npamoyronbHuka paseH 90°.

OTO 3HAYUT, YTO MPOTUBOMNOSIOXKHbIE YITbl PaBHbLI U CyMMa YrIioB,
npunexatluux K ogHon ctopoHe, paBHa 180°.

3. lnaroHanun npssMoyrosisHMUKa TOYKOU nepeceyeHns OensTcs
nornosiam

4. dnaroHarnb NpsiMOYrofnibHUKa AENNT ero Ha ABa paBHbIX
MPSIMOYTOfbHbIX TPEYronbHMKA.

5. HakpecT nexatiyme yrnbl npu guaroHanu pasHbI.




Ceolicmeo npsiMoy20/ibHUKa

JuacoHanu npsiMoy20sibHUKa PaeHhbI.

B C

HaHo: ABCD-rnipsmoy20sibHUK
Hokazamb: AC=BD

Joka3zamenbcmeo: ACD =/\DBA no ogym kamemam
(AD — obwuu, AB=CD) 2urnomeHy3bl 3mux mpeya20s/ibHUKO8 pasHbl

AC=BD.
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[lpu3Hak rpsiMoy20sibHUKa

Ecnu e naparnnenozpamme Oua2oHasu pasHsl,
mo amom raparisiesioepamMmm —rpssMoy20s1bHUK.

HaHo: ABCD — naparnnenozpamm
AC=BD
Hokazamb: ABCD- npsimoy20ribHUK

D

Joka3zamenbcmeo: ABD=/DCA no mpem cmopoHam (AB=DC,
BD=CA, AD - obwasi) A=A

T. k. ABCD - napannenocpamm LA=2C £ZB=/2D

LA=LB=ZLC=4D

[Naparnnenozpamm — amo 8blIryKribll YHembIpexyaoribHUK

LA+ LB+ Z£C+ £ D=360° LA=LB=/ZLC=4LD=
90°
ABCD — npsimoy2015ibHUK.




